
Tisztelt hallgatók! 

 

Az zh-n minden feladat 10-10 pontot ért, így a zh összpontszáma 60 pont volt. 

A jegyek a következőek szerinte lettek meghatározva: 

-49 %       elégtelen 

50 - 57 % elégséges 

58 - 67 % közepes 

68 - 79 % jó 

80 % -      jeles 

 

Neptun kód Pont % jegy 

 Pontszám % jegy 

ABGJYO    
B8ZZTX    

BXW3GQ 14 23 1 

DWR5CL    
H38K1I    
H4T9G1 43 72 4 

HVZM2S 45 75 4 

I2BZ48    
IESRK9    
PXE7PT    
R2DUAJ 36 60 3 

UA6E7B    
XNHGPW    
XQ25Y5    
XTJHSC    
YVBLRK 37 62 3 

ZFCVTW 33 55 2 

 

Üdvözlettel: 

 

Nagy Balázs 


